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Matepuanbl OLIEHOYHBIX TPOLEAYD

5 kaace

KoHTponsHas paboTa o Teme
"HatypanbHble yncna 1 Hynp"

CpaBuuthb: a) 11111 19999, 6) 457681 u 457681, B) 45961 1 45971.2.

3amucath B BHJIE CyMMBI Pa3psiIHBIX claraeMblx uucia: a) 3062, 6) 13704, B) 2035710.

Beruncints: a) 7632557 + 48399655, 6) 48665347 — 9958496.4. Pemnth ypaBHenue: a) X + 745 = 1069; 6)
468 —x = 279.

B tpex smmkax 6s1u10 360 KT s16:10K. B mepBoM sruke 06110 168 KT 10JI0K, BO BTOPOM SIMHUKE — HA 5 KT
MEHBIIIe, 4YeM B 1epBoM. CKOJIBKO KHIIOTPAMMOB SIOJTIOK OBIIIO B TPETHEM SITITUKE?

KonrponsHas padora
o Teme "OOBIKHOBEHHBIE ApoOH"
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.CpaBaute uncna: 1) —wu—; 2)—ul 3)—ul, 4)-u—; 5 —n-
24 24 15 35 7 12 5 &
3 15 11 7 4 5 17 3 5
. Bemmomnuure nmevicreus: 1)—+ — ——; 2) 3—1—+5—=; N1-— —; NH5-—3-,
a ):a 8 28 ) 23 23 23’ ) 20’ ) 8 8

.. 3 ..
. B cany pactér 72 nepesa, u3 HUX 5 COCTaBISAIOT ss6;10HU. CKOJBKO SI0JOHB pacTeT B camy?
N 7
. Kupunn npouén 56 ctpanuil, 4To COCTaBUIIO T KHHIH. CKONBKO cTpaHuI] ObUIO B KHUTE?

. 3, -1
. 3anummuTe B BUC HENPaBUILHOU apodu: 1 o 7=

100
. KakoBo HanbOomnbiiee HaTypaabHOE 3HAYCHHUE N, IPU KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO N = Ty ?

KonTponbhas padota
no teme "JlecsTruunbie 1poou”

Brinonaure aencTBueE:

a) 8,065 - 34; B) 0,034 - 10000; ) 856 - 0,001

0) 215,43 :43; 1) 51,7:1000; n)5,75:0,01

Brruucnure:

a)7,8-3,6; 6)531- 86; B)36:18;, r)70,7765: 3,53.

Pemmre ypaBHeHue:

a)2,6+7x=68;, 0)x:6+28=37.

Berauciure: (39,3+116,7) - 0,39 — 2,45 : 25.

TypucTsl B IepBbIii JeHb ponuty 12 kM, Bo BTOpoii — B 1,7 pasa Oosbiie, ueM B epBoiid. Kakoi myTh oHI
MIPOIILIN B TPETUHU JICHB, €CITU JyTMHA MapmpyTa 40 km?

KonTtponbHas pabota 3a Kypc 5 kiacca

1. Haiigute 3Hauenue Beipaxenus: (4,1 —0,66 : 1,2) - 0,6.

2. Muma mén u3 ogHoro cena B apyroe 0,7 1 o oo u 0,9 1 yepes jec, mporias Bcero 5,31 km. C
KaKo¥ CKOPOCTHIO 1€ Mutia uepes Jiec, €Cliv 10 TOJI0 OH JBUTAJICS CO CKOPOCThIO 4,5 km/u?

3. Pemmre ypaBHenwue: 9,2x — 6,8x + 0,64 =1

Bemonaute neiicteus: 20 : (6 241 E) — (4 1.2 E) . 5.
14 14 4 s
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5. Opna cTopoHa TpeyrojbHHKa paBHa 4,5 cM, 4To Ha 3,3 cM MEHbIIIE BTOPOi CTOpoHBI 1 Ha 0,6 cM
6onbiie TpeTbeil. Haiinure nepumerp TpeyrojibHUKA.

6 KJ1acc

Konrpomnsnas padora
1o teme «HarypanbHble Ynciiay

Beruuciure: 16,44 + 7,583.

Brimonmaute ymaoxenwne: 22,7 - 3,5

Pemure ypaBuenwue: 1,7 - y=1,53

Inomans NpsAMOyroibHUKa paBHa 14,5¢M%, IMHA  OIHOl M3 ero cTOpoH paBHa  2,5cM. UeMy paBHa J1aMHA
JIpyTOi CTOPOHBI?

Ckopoctb Teuenus 3,7 km/4. Halizure ckopocTh KaTtepa MO TEYEHUIO M €r0 CKOPOCTh MPOTHB TEUEHUS, €CIIH
coOCTBeHHast CKOpOCTh Katepa 12 km/4.

Pemmte ypaBuenwue: 4,2 - (0,25 + x) = 1,47

B cany 120 ¢pykroBeix nepeBseB. U3 uux 50% s6mouu, 20% rpyim, ocranbHele BUIIHA. CKOJIBKO BHIICH B
camy?

KonrponsHas padora
1o teme «J{podu»

Berunciure: 1) E§ 2) 1§;1i; 3) 5;&; 4) 2;3.
40 9 27 16 17
B 60uky Hamumu 32 11 BOJBI U 3aMOTHHIIH 7 e€ 00béma. CKOITBKO JTUTPOB COCTABISIET 00BEM 3TON O0UKH?

CKOJBKO TPaMMOB JIEBIATHITPOIIEHTHOTO PACTBOPA HAIO B3SITh, YTOOBI B HEM COMlEpKainochk 36 T comu?

Belnionaure neicTeus: | 7 — 23 : 8 : 5§_
515) 8

IIpeoOpasyiiTe 0OBIKHOBEHHYIO APOOD 3 B OECKOHEUYHYIO NEPHOINYECKYIO AECATUUHYIO APOOD.
W3 nByx cé€n HaBcTpeuy ApYT ApyTy OJHOBPEMEHHO BhIEXasd JBa Benocuneancta. OQuH BEIOCUIETUCT eXall
CO CKOPOCTBIO 8Z KM/, & APYTOf — CO CKOPOCTBIO B 16 pasa MeHbIuel. Yepes CKOJIBKO YacoB Mociie Havana

JBU)KEHUSA OHHM BCTPETUIIHCh, €CIIN PACCTOSHUE MEXKIY CEaMu paBHO 26 KM?

KonrtpomnsHas pabora
1o TeMe «/[poOGHbIe BbIpaKeHU»

Brinmonnure nenenue:
3 1 2 3
= 1-:2-
a) 7z’ 0) B 5
3
Pemure ypaBHeHue: SX= 5
Haitnure 3HaueHue BbIpaKEHHUS:
! 1 1. 5
= =2 1=y:2
3,5-2,1:0,7 -2.5

Haitngure 3HaueHMEe BBIpAaKEHHUS:

]
16-=—4
4
. . 3,7-22 _
Haiigure 3HaueHue Boipakenusi. ——— + 2x npux = 1,5; 3.

X

Kontponpsnas pabota
no Teme «BbipaxkeHue ¢ OykBamMm»
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CocrtaBbTe BbIpakeHHE 10 YCIOBHIO 3a1auu. bpat ctapie cectpsl Ha 9 net. bpaty y net. Ckonbko et
cectpe?

3anummre HopMyiTy IIepUMeTpa MPsIMOYTOJIbHIKA CO CTOPOHAMU a U b. Beraucnure nepumerp
npsiMoyronbHUKa pua =24 cmu b =7 cMm.

Haiinute nnmHy okpyxHOCTH € paguycoM 1,6 cM. OTBET OKPYTIIUTE A0 COTHIX.

Haiinure nnomans kpyra ¢ paauycom 1,5 cm.

CocTaBbTe ypaBHEHHE 10 YCIOBHUIO 3a]a9d. 3ayMall YHCII0, prOaBmiy K Hemy 18, a 3ateM pe3ynbrat
yBenuauiu B 5 pas. [lomyuunocs 100. Kakoe uucno 3agxymanu?

Pemmmre ypaBuenue: a) 8x =4;0) 2,5—-x=1, 8.

B nepBoii kop3uHe OBII0 B 3 pa3a O0bIIIe Aro I, 9eM Bo BTopoil. Korma u3 mepBoit KOp3uHBI B3SUTH 8 KT STO,
a BO BTOPYIO 00BN 14 KT SAT0/, TO B KOP3UHAX SITOJ CTaJ0 MOPOBHY. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB SITO/ OBLIO B
K10 KOp3WHE MepBOHaYaIbHO?

Pemmre ypaBuenne (2x +3)—1,6 =7,8.

Konrponsnas padora
10 Teme «IloJIoKHUTEeNbHBIC M OTPUIIATEIbHBIC YKCiIa. MOTysIb Ynciiay

OtMmeTbTe Ha KoopauHATHOM mpsimoit ToukH A (-5), C (3), E (4,5), K (-3), N (-0,5), S (6).
6 7 2

Cpasuute uncna: a) 2,8 u -2,5; 0) -4,1 u -4; B) —7 H —g , )0 ——

7

Haiinute 3HaueHne BbIpaKEeHUS:

45|12

a) [-6,7| + |-3,2]; 6) 2,73][-2,1 B
) 1:6,7] +[-3.2 ) 12,73[:[-2,1 )= 14

2‘ ‘ 5
Pewmnrte ypaBHeHue:

a) —x=3,7 0)—y=-12,5 B)[x]=6
CKOJBKO IeJBIX PEHICHU nMeeT HepaBeHCTBO -18<x<174

KonTponbhas pabora
1o TeMe «/leficTBUA ¢ MON0XKUTENbHBIMU U OTpULIATEIbHBIMH YHCIAMM

BrinoiHuTe 1eUCTBUS:

1) 2,9+(-6,1); 4) -6,7+6,7; 7) -4,2-(-5);
2) 5,4+12,2; 5) 8,5-(-4,6); gy_8._5
15 6
3 11, [_ zﬁj; 6) 3,8-6.3;
6 8
Pemmre ypaBHenue: 1) x+ 19 =12, 2)-25-x=-1T.
Haiinute 3HaueHne BbIpa>KEeHHUS:
1) -34 + 67 + (-19) + (-44) + 34; 3) 31+(_ 25j_(_17)_
6 9 12

2) 6+ (-7) - (-15) - (-6) -30;

He BBINONIHSA BBIUUCIICHNN CPABHUTE:

a) cymmy umcen -5,43 u -10,58 n ux pazHocTb;

0) cymmy umcen -47 u 90 u cymmy uucen -59 u 34.

CKOJIBKO IIENIBIX YMCENI PACHOJIOKEHO HAa KOOPAMHATHOM MpsIMOM Mexay uuciamu -7 u 57 Yemy
paBHa UX cymma’?

KonTponbhas pabota
no Teme «YpaBHeHus. KoopuHaTHas MI0CKOCTH)»

Pemute ypaBHEeHnE
1) 2,4(6 - 3x) +4,3 = 1,7 - 5,2x
2) 10 — 2(3x + 5) = 4(x — 2).
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3) -2- (x-8)-5(x +6) =0.

B ropoye nBa oBomHbIX ckiana. [To omubOke Ha OJMH W3 HUX 3aBe3H B 4 pa3a Oombine KapTodens, YeM Ha
npyroii. UToObl ypaBHSITH KOIUYECTBO KapTodens Ha 000MX CKIIaIax, MPUILIOCh C EPBOTO CKIIaJ(a MepeBe3TH
Ha BTOpoi 630 T kaprodens. CKoiabpko TOHH KapTodes ObLI0 3aBE3CHO Ha KaKIbIi CKJIa]] IIepBOHAYAIBHO?

Paccrosinre Mex 1y AByMsi TOpOJaMy aBTOMOOHJIb ITPEOI0JIEBAET 3a 3 4, a aBTO0YC, CKOPOCTh KOTOPOro Ha 18
KM/d MeHbIIe, — 3a 3,75 u. Onpeenu CKopocTh aBTOMOOUIIS i PACCTOSHHE MEX]Ty TOPOIaMHU.
OTMeThTe Ha KOOPJMHATHOM IIOocKocTH ToukH A (-4;0), B (2;6),

C (-4;3), D (4;-1). IIpoeaute yy AB u orpe3ok CD. Haiinure koopanHaThl TOUKK nepecedeHus tyda AB u
otpeska CD.

9 knace
Aareopa 9 kaace
Kontponsnas padorta Nel «HepaBeHcTBa

JloxaxxuTe HepaBeHCTBO (a — 4)?> a(a — 8).

N3BecTHO, uT0 3 <a <6 u 4 < c < 5. Ouennre 3HaYeHue Boipakenus: 1) 3atc; 2) ac; 3) a—c.
Pemnre HepaBencTBo: 1) —2x>8; 2)6+x >3- 2x.

Pemmre cucteMy HEpaBeHCTB:

5x —20 <0, 2x+40>30,

3x+18>0; 21 -4x<5;

Haiimute MHOKECTB pelieHuii HepaBeHeTBa:  4x+3 >2(3x —4) — 2x.

HaiiuTe menple peleHust CHCTEMbI HEpaBEHCTB a) 5X — 1 >2x+4, 0) x(x — 6) — (x+2)(x — 3)> x — 30.
[Tpu KakuX 3HAYCHUSX IEPEMEHHON UMEET CMBICII BBIDOKEHHE V2X+5

Kontponbsnas padora No2 «KBagparnunas QyHKIus, e€ rpaduk U CBOHCTBa»

Pa3nokure Ha MHOKMTENM KBJIPaTHBINA TpEXuneH: a) x2-14x+45; 6) 3y*+7y-6.
Ioctpoiite rpaduk Qpynkimu y = x2-2x-8. HaiiuTe ¢ momorupio rpaduka:

a. a)3HayeHwe y mpu x = -1,5;

b. ©) 3HaveHus X, IPH KOTOPBIX y = 3;

C. B) HyJlU QYHKIIUH;

d. T)npoMexyTKH, B KOTOPbIX y>0 U B KOTOpBIX y<0;

€. 1) IPOMEXYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIHSI BO3PACTALT.
Coxkpature 1po0b

a. 3p*tp-2
b. 4-9p?

HaiiguTe HaMMeHbIIEe 3HAYEHNE KBAPATHOrO TpéXwieHa x2-6x+11.

He BBINONHAS OCTPOEHUS, ONPEJIEIUTE, IEPECEKAOTCS JIK Tapabona y= 1/3 x> u npsmas
y= 6x -15.

Ecnu Touku nepeceveHust CyniecTBYOT, TO HalAUTE UX KOOPIUHATHI.

KonrtponbHas pabora Ne3 «neMeHThI IPUKIATHON MaTeMaTHKI

Bramunk nonosxxun B 6ank 40 000p. mox 7 % romoBsix. CKONBKO JEHET OYET Ha ero cueTy yepes 2
roga?

Haiinute aGcomoTHYIO MOTpemHOCTh NpUOIKeHus yrcna yuciom 0,43.

B xopoOxe nexar 12 kapTouek, MpoHyMepoBaHHBIX unciaamu oT 1 1o 12. KakoBa BepoSTHOCTH TOTO,
YTO Ha KapTOuKe, BEIHYTOM Hayraj, Oy/eT 3amicano 4hcio, Kotopoe: 1) KpaTHo yuciy 3;

2) He KpaTHO HU YHUCIY 2, HU YuCiIty 57

W3 nByx ceil, paccTOsIHUE MEXAY KOTOPBIMU 16 KM, OTIIPaBUIIMCh OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
JpYry MEmexXo/1 ¥ BETOCUNIEANCT U BCTPETUIUCh yepe3 1 4. Haiiaure cKOpoCcTh KaKI0ro U3 HUX,
€CJIM BEJIOCUIIEANCT MOTPATHII HA BECh MMyTh Ha 24 40 MUH MEHBIIIE, YEM MEUIEXO/.

Ileny ToBapa cHauana mossicuiu Ha 20 %, a 3arem cHn3un Ha 40 %. Kak 1 Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB
W3MEHMJIACh NIEpBOHAYaIbHAas IEHA BCIEACTBUE ITHX ABYX MEPEOLICHOK?

B xopoOxe nexar mapsl, U3 KOTOPBIX 9- cuHUeE, a ocTalbHbIe —3eeHbIe. CKOJIBKO B KOPOOKE
3€JIEHBIX I1apOB, €CJIH BEPOSITHOCTH TOTO, YTO BBIOPAHHBIN HAyTa] MIap OKa3aJICs 3eJICHBIM, paBHA?
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Konrponbnas padora Ne4 «HucnoBble Mocaea0BaTeIbHOCTH

[TocnenoBarenbHOCTH 3aaHa POpPMYIION an=6n+3. SIBIsSETCS K YWICHOM JTOM MOCIEI0BATEILHOCTH
gucno: 1) 159; 2) 247? B city4yae yTBepaAuTEILHOTO OTBETA YKOKUTE HOMEP 3TOro wieHa.2. [lepBsiii
1 YETBEPTHIN WIEHBI FEOMETPUUECKOMN MPOrPECCUM COOTBETCTBEHHO paBHHbI 2 U -54. Haiinure cymmy
CEMU YWICHOB 3TOM MPOrPECCUH.

Haiinute cymmy Bcex HaTypalbHBIX YMCell, KpaTHBIX 7, KoTopbie Ooinbire 100 u menbmie 200.

[Tpu xakoM 3HAYCHUH X 3HAYCHHS BRIpaXeHUH 2X-1, X+3 1 x+15 OyayT nocienoBaTeIbHBIMU
YJIEHaMU T€OMETPUYECKOM rporpeccun’?

HaiinuTe 4ieHbl 3TON MPOTrpeccum.

CymMma 0ecKOHEYHOH T€OMETPUYECKOM ITporpeccun paBHa 27, a cyMMa TpEX €€ MEPBBIX YICHOB
paBHa 35. HaiiauTe nepBblii YieH U 3HAMEHATEJIb 3TOW MPOTrPECCUU.

Haiinute cymmy nBaamatu Tpex NepBhIX WICHOB apu(METHUECKON IPOTPECCUH, €CIIN
astai1taiatair=10.

I'eomerpus 9 knacc
KonTponbras padora Nel «Ilomobue puryp»

Uepes Touky B croponst PK tpeyronpanka KPT npoBenena npsimast, mapaiienbhas cropone TK u
nepecekaromas cropony PT B Touke A. Beruucnute nuuny otpeska AB, ecnmu KT=52cm, AT=12cMm, AP=36cMm
Uepes Bepuunny Tynoro yria B napamnenorpamme ABCD nposenena Beicota BK k ctopone AD, AB=9cwm,
AK=6cm, DK=2cMm

a) BBIYHMCIUTE JUIMHY Npoekuuu ctopoHsl BC Ha mpsimyto CD.

B) o700Hb!I 1 Tpeyronpankn DBK n DBC ( M-mipoeknus Touku B Ha cropory CJI)

Kontponbhas pabota No2 «YTibl, BOHCAaHHBIE B OKPYKHOCTB)

Touku A u B nensiT oKpyKHOCTb Ha AYTH, TPagyCHbIE MEPbl KOTOPBIX NIPOIOPLUUOHAIBHBI UhcaaM 6 u 9.
Uepes Touky A mposezex quamerp AC. Borancnure rpagycHbie Mepsl yriaoB Tpeyronbauka ABC.

Xopast KM u TP okpyxHOCTH nepecekaroTcs B Touke A. Berancmure:

a) TpalyCHYyI0 Mepy TYIIOro yriia, 00pa3oBaHHOI0 3TUMHU XopAamu, eciu Touku K, M, T, P nensit okpy>kHOCTB
Ha JyTH, TPayCHbIE MEPbI KOTOPBIX NPONOPLUOHAIBHBI uhciaaM 2,3,6 u 9.

B) miunHy otpeska TA, eciiu AP Ha 7cM Ooibiiie TA, KA=4,5¢cm, MA=4cm

Konrtponbnas padora Ne3 «Pemienne TpeyroisHIUKOBY

B Tpeyronsauke ABC cropona AB pasna 11 c¢m, yron BAC=45°, yron ACB=30°. Haiinure cropony BC.

Haiiiute CTOPOHY TPeyronbHUKA, JIeKallylo NpoTuB yria B 135°, eciu 1Be Apyrue cTOPOHBI PaBHbI 52 cmu
3 cm.

CropoHa mapauieorpaMmam paeia 2V 3 em. HaiiauTe ero yIuibl, eciu AuaroHais, oGpasyromas ¢ Apyroil
cropoHnoii yron B 30°, paBHa 6 cM.

* JlnaroHasib psAIMOYTOJIbHHKA JIETIAT €0 YToJl Ha JiBa yriia B oTHommeHuu 1:2. Halinte oTHOIIEHHE CTOPOH
IPAMOYTONBHUKA.

KontponbHas padora Ned « MHOTOYTOITEHUKI

CyMMa yrioB NpaBHWIIBHOTO BBITYKJIOTO MHOTOYToJIbHUKA paBHa 1620°. HaiiuTe ynciio cTopoH 3TOro
MHOTOYTOJTbHHKA.

OKo0J10 IPaBUJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA CO CTOPOHON 5CM omMcaHa OKpy>kKHOCTh. Halinure

a) paJuyc OIMCAaHHOHN OKPY>KHOCTH;

B) CTOPOHY MPABIJIBHOTO MIECTUYTOIBFHUKA, BIFICAHHOTO B 3TY OKPY>KHOCTbD.

Oxkomno npaBuibHOTO TpeyronasHKa ABC onmcana okpyxHocTs. [{nnna nyru AB paBHa 27 cm.
Haiinure: a) paguyc 1aHHOM OKPYKHOCTH; B) IJIMHY OJHOW M3 MeauaH TpeyroiasHuka ABC.
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Kontponbras padora Ne5 «ILimormaam MHOTOYTOTBHIKOBY

Haiigure nmnomans TpeyroasHUKa co cTopoHamu 4cm, 13cm 1 15¢m.

CropoHbI napajuiesiorpaMmMa paBHbI 4cM B 6¢M. MeHbIIast ero BeICOTa paBHA 3cM. BeranciauTe BTOpyIO
BBICOTY MapajuiesIorpaMma.

B paBHOOOKOH Tpamenuu, OJJH U3 YIII0B KOTOPOi paBeH 45°, 6onbliee ocHOBaHUE paBHO 70cM, a BEICOTa
paBHa 10cM. Beraucnure miomaas TpareyH.

Kontponbhas padora Ne6 «[lnomans kpyra u ero 4actei»

Haiigure muromans Kxpyra, AmaMeTp KOTOporo 6¢Mm.

[Tnomanu nByX mogoOHBIX MHOTOYTOJIEHUKOB MPONOpIUOHaAIbHEI yrciaaMm 9 u 10. [lepumeTp omHOrO M3 HUX
Ha 10cM Ootbllie IepuMeTpa Apyroro. Berauciante nepuMeTpbl MHOTOYTOJBHUKOB.,

BrrumcnuTe miomnans CeKTopa, COOTBETCTBYIOIIETO MEHTpaIbHOMY yIiy 45°, ecin paguyc Kpyra 4cum.
BrraucnuTe miomane Kpyra, BIUCAHHOTO B TPEYTOIBHUK, CTOPOHBI KOTOPOTo paBHHI 10cM, 24cm, 11 26¢M.



